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TETMED об’єднує провідних фахівців у сфері медицини 
та фізичної реабілітації, щоб обговорити найкращі 
практики, виклики та нові підходи у відновленні 
пацієнтів.

Це унікальний науково-практичний захід, де учасники отримають доступ 
до інноваційних рішень, сучасних методик та реальних кейсів застосування 
технологій у клінічній практиці. На Вас чекають майстер-класи, практичні 
демонстрації та можливість першими дізнатися про тенденції, що формують 
майбутнє реабілітації.

Smart Solution Lab стане платформою для обміну досвідом між лікарями, 
фізичними терапевтами, науковцями та представниками медичних закладів. 
Разом ми створюємо новий стандарт відновлення пацієнтів в Україні, де 
технології допомагають відновлювати здоров’я швидше, ефективніше та 
безбар’єрно.

Програма заходу складається з проведення двох майстер-класів, відвідування 
кожного з яких надає медикам 14 балів БПР:

•	 Інноваційні інструменти та мультидисциплінарні стратегії у сучасній 
реабілітації.
•	 Інноваційні технології відновлення ходи та руху.
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«Інноваційні інструменти та 
мультидисциплінарні стратегії 
у сучасній реабілітації»

Майстер-клас 01.10.2025

Програма тренінгу

0930 - 1000 Реєстрація учасників

1000 - 1010 Вітальне вступне слово

1010 - 1030 Формування мультидисциплінарної команди: ключ до успіху 
сучасного медичного закладу

Маріанна Бровченко, завідувач відділення фізичної та реабілітаційної медицини 
КНП «Київська міська клінічна лікарня № 18», кандидат медичних наук, магістр з 
адміністративного менеджменту, доцент кафедри реабілітаційної медицини, фізичної 
терапії та спортивної медицини Національного університету охорони здоров’я України 
імені П. Л. Шупика.

Інновації та стратегія в реабілітаційній медицині: досвід, що працює. Як у 
сучасних умовах реформування медицини створити відділення, яке дійсно дає 
результат? Ви дізнаєтесь, як правильно використовувати можливості пакетів 
НСЗУ, будувати ефективну мультидисциплінарну команду та інтегрувати 
інноваційні технології у щоденну практику. Ми розглянемо унікальний 
досвід впровадження систем IVS3, IVS4 та VR-терапії для контролю болю і 
відновлення після бойових травм. Ви отримаєте реальні приклади організації 
роботи служби болю, взаємодії підрозділів та швидкого реагування на клінічні 
виклики. Це практичні інструменти, що допоможуть підвищити ефективність 
лікування, зменшити навантаження на персонал і створити конкурентну 
перевагу закладу.

 1030- 1200 Сучасний інструментарій когнітивного відновлення після 
інсульту: безбар’єрність як можливість повернення якості життя

Алла Тиртична, клінічний психолог відділення фізичної та реабілітаційної 
медицини КНП «Київська міська клінічна лікарня  18», керівник напрямку у медичних та 
психологічних проектах «Я соромлюсь свого тіла» та «Цієї миті рік потому» телеканалу 
СТБ.

Микита Панкратов, лікар – інтерн відділення фізичної та реабілітаційної медицини 
відділення фізичної та реабілітаційної медицини, КНП «Київська міська клінічна 
лікарня №18».
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Сучасна система Neofect Cognition для відновлення пам’яті, уваги та мислення: 
принципи роботи, підхід до пацієнтів з афазією, можливості адаптації інтерфейсу 
під індивідуальні потреби та рівень залишкових функцій. Щоденні когнітивні 
тренування як основа результату: науково підтверджена ефективність 
регулярних занять, приклади відновлення професійної працездатності після 
інсульту, методи підтримки мотивації пацієнта та його родини. Індивідуалізація 
реабілітаційного процесу: алгоритм залучення пацієнта до розробки власної 
програми відновлення та підтримки, роль мультидисциплінарної команди, 
координація з фізичною та мовною терапією. Вплив життєвого досвіду та 
особистісних характеристик на швидкість і повноту відновлення: як врахувати 
професійний бекграунд, інтереси, звички та психологічні ресурси пацієнта 
для досягнення максимальної якості життя. Безбар’єрність у когнітивній 
реабілітації: створення комфортного середовища та доступних інструментів 
для людей із порушеннями мовлення, зору чи моторики.

 1200 - 1215 Кава-брейк

1215 - 1345 Інноваційні реабілітаційні пристрої - системи IVS 3 та 
IVS4

Владислав Баштовий, лікар – інтерн відділення фізичної та реабілітаційної 
медицини відділення фізичної та реабілітаційної медицини, КНП «Київська міська 
клінічна лікарня №18».

Юлія Ворожцова, лікар – інтерн відділення фізичної та реабілітаційної медицини 
відділення фізичної та реабілітаційної медицини, КНП «Київська міська клінічна 
лікарня №18».

Фантомний біль – це відчуття болю в ампутованій кінцівці, яке може суттєво 
знижувати якість життя пацієнтів. За статистикою, до 80% людей після 
ампутацій стикаються з цим явищем. Проте сучасна медицина пропонує 
ефективні методи лікування, які допомагають зменшити або повністю усунути 
фантомний біль.
Системи IVS – це унікальний метод відновлення рухових функцій, який 
використовує дзеркальну ілюзію для стимуляції роботи мозку. Ця техніка 
широко застосовується у нейрореабілітації для лікування пацієнтів після 
інсультів, черепно-мозкових травм, ампутацій та різних неврологічних 
порушень.
Що ви дізнаєтесь на майстер-класі?

•	 Принцип дії IVS та його вплив на нервово-м’язову систему.
•	 Показання та протипоказання до застосування IVS.
•	 Методика використання IVS при парезах, фантомному болю, травмах 
кінцівок.
IVS – це науково обґрунтований та ефективний спосіб покращити якість життя 
пацієнтів та прискорити їхнє одужання.

1345 - 1430 Обідня перерва
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1430 - 1600 Комплексний тренінг ходи: реабілітаційна доріжка EMA та 
VR-технології для підвищення безпеки та мобільності пацієнта

Микита Онищенко, лікар – інтерн відділення фізичної та реабілітаційної медицини 
відділення фізичної та реабілітаційної медицини, КНП «Київська міська клінічна 
лікарня №18».

Валентин Личинкин, лікар – інтерн відділення фізичної та реабілітаційної 
медицини відділення фізичної та реабілітаційної медицини, КНП «Київська міська 
клінічна лікарня №18».

Хода як складний автоматизований процес: роль центральної та периферичної 
нервової системи у формуванні та підтримці стереотипу ходи, наслідки його 
порушення. 
Проблема падінь у реабілітації: як патологічні стани (інсульти, травми, 
дегенеративні захворювання)  впливають на координацію, рівновагу та 
безпеку пацієнта. Реабілітаційна доріжка EMA як інноваційне рішення: 
ключові технічні можливості, налаштування під потреби конкретного пацієнта, 
поєднання з іншими методами відновлення.
Переваги EMA у клінічній практиці: безпечне відпрацювання навичок ходи, 
поступове збільшення навантаження, зниження ризику падінь, підвищення 
впевненості пацієнта у власних рухах.
Практичне застосування: демонстрація роботи з пацієнтами після інсультів, 
черепно-мозкових і спінальних травм та ампутацій.
Мультидисциплінарний підхід: інтеграція реабілітаційної доріжки  EMA у 
роботу фізичних терапевтів, лікарів фізичної та реабілітаційної медицини, 
неврологів, ортопедів. Інноваційні підходи з використанням  VR- технологій  
для профілактики падінь.

1600 - 1615 Кава-брейк

1615 - 1745 Баланс у русі: інноваційна реабілітація з Neofect Smart 
Balance

Назар Пересунько, старший фізичний терапевт відділення фізичної та 
реабілітаційної медицини КНП «Київська міська клінічна лікарня №18».

Запрошуємо на тренінг з використання Neofect Smart Balance – інноваційної 
системи для відновлення рівноваги та координації. Neofect Smart Balance – це 
поєднання сучасних медичних технологій та інтерактивної гри. Ви бачите своє 
положення на екрані та виконуєте завдання, переміщуючи центр тяжіння. Це 
цікаво, безпечно та максимально ефективно. Демонстрація практичних кейсів.
Як проходить тренування?

•	 Статичне – утримуємо задану позу та вчимося зберігати рівновагу.
•	 Динамічне – тренуємо баланс під час руху.
Для кого актуально?
Особливо ефективно для пацієнтів з ампутацією – допомагає адаптуватися 
після протезування, навчитися контролювати новий розподіл ваги, покращити 
стабільність та впевнено рухатися без ризику падінь.
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Результат: покращення координації; зниження ризику травм; швидке 
повернення до активного життя.

 1745 - 1800 Пібдиття підсумків. Завершення

1800 - 2359 Підсумкове тестування

«Інноваційні технології 
відновлення ходи та руху»

Майстер-клас 02.10.2025

Програма тренінгу

0930 - 1000 Реєстрація учасників

1000 - 1015 Вітальне вступне слово

1015 - 1145 Реабілітація ходи: система G-EO в роботизованій терапії
Wiktor Zielonka, фізичний терапевт, клінічний спеціаліст компанії Technomex 

(Польща).

Цей майстер-клас присвячений розвитку та сучасним досягненням у 
сфері роботизованої реабілітації ходи з акцентом на систему G-EO. Захід 
розпочнеться з історичного огляду технологій відновлення ходи — від 
традиційної мануальної терапії до інтелектуальних роботизованих систем. 
Учасники отримають уявлення про технічну архітектуру G-EO, включно з 
конструкцією типу «енд-ефектор», технологією відстеження 3D-позиції тіла в 
реальному часі та інтеграцією з функціональною електростимуляцією (FES).
У методологічному блоці буде розглянуто планування та проведення терапії 
з використанням G-EO: підготовка пацієнта, налаштування індивідуальних 
параметрів тренування та різні режими активності, зокрема ходьба по 
рівній поверхні, підйом сходами та ходьба по нахилу. Клінічні результати 
останніх досліджень підтвердять високі терапевтичні результати у пацієнтів 
із неврологічними та ортопедичними порушеннями — зокрема покращення 
функції ходи, зростання рівня незалежності та довгостроковий реабілітаційний 
ефект.
Долучайтеся, щоб дізнатися, як система G-EO змінює підходи до реабілітації 
ходи для фахівців та пацієнтів.
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1145 - 1200 Кава-брейк

1200 - 1330 Розширені можливості реабілітації з пристроями ACX.
Rehab: інноваційні рішення з біологічним зворотним зв’язком

Wiktor Zielonka, фізичний терапевт, клінічний спеціаліст компанії Technomex 
(Польща).

Цей майстер-клас присвячений потенціалу пристроїв ACX.Rehab, розроблених 
компанією Technomex, у сфері медичної реабілітації. У презентації буде 
детально розглянуто інноваційний дизайн і функціональні можливості цих 
сучасних реабілітаційних систем, спеціально створених для забезпечення 
точності, універсальності та комфорту пацієнтів.
Ми дослідимо структуру серії ACX.Rehab, яка поєднує біологічний зворотний 
зв’язок, індивідуально налаштовані протоколи терапії та інтуїтивні інтерфейси 
для забезпечення максимально ефективної реабілітації пацієнтів. Пристрої 
спеціально розроблені для підтримки відновлення рухів — від ранніх 
етапів реабілітації до післяопераційного відновлення та довготривалого 
функціонального прогресу.
У методологічній частині буде розглянуто застосування пристроїв ACX.Rehab, 
з акцентом на різні режими роботи — від пасивної мобілізації до активних 
терапевтичних вправ. Такий підхід дозволяє досягти максимальних результатів 
у пацієнтів із неврологічними та ортопедичними розладами. Сесія також 
представить переконливі клінічні дані, включаючи результати досліджень і 
відгуки пацієнтів, що демонструють значне покращення рухливості суглобів, 
м’язової сили та загальної функціональності при використанні серії ACX.Rehab.
Учасники дізнаються, як пристрої Technomex ACX.Rehab змінюють сучасну 
практику реабілітації, встановлюючи нові стандарти для терапевтичного 
обладнання як у клінічних умовах, так і для домашнього використання.

1330 - 1415 Обідня перерва

1415 - 1530 Levitas для лікарів і фізичних терапевтів: алгоритми та 
клінічні рішення

Андрій Климчук, лікар ортопед-травматолог, лікар фізичної та реабілітаційної 
медицини. Заступник директора реабілітаційного центру«Основа Реабілітація».

Майстер-клас присвячено використанню системи Levitas для безпечного та 
ефективного відновлення пацієнтів після ендопротезування та реконструкцій 
зв’язок. Учасники отримають знання про принцип дозованого розвантаження, 
алгоритм налаштувань і можливості інтеграції технології в маршрути 
реабілітації. У межах лекції буде розглянуто, як система Levitas забезпечує 
поступову і контрольовану реабілітацію, підвищує безпеку пацієнта та 
оптимізує роботу лікарів і фізичних терапевтів у щоденній практиці.

1530 - 1630Практичне тренування ходи з механічним екзоскелетом 
UNILEXA

Dr. Michal Gloger, СЕО компанії MEBSTER (Чехія), розробника UNILEXA – 
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зареєстрованого FDA пасивного екзоскелета для нижніх кінцівок (клас I), створеного 
для доступного тренування ходи у клініках та вдома. Він співпрацює з командами 
реабілітологів у Європі та США з впровадження програм UNILEXA, навчання 
клініцистів та збору даних для оцінки результатів. Його досвід охоплює розробку 
біомеханічних продуктів та їх клінічну інтеграцію, а майстер-класи відомі чіткими, 
практичними порадами, які фахівці можуть застосувати одразу після навчання.

Зосереджений практичний майстер-клас для фахівців з реабілітації та 
ортопедо-протезної практики щодо інтеграції екзоскелета UNILEXA у клінічну 
роботу. Ви дізнаєтесь про відбір кандидатів та протипоказання, швидке 
налаштування й підгонку (Home & Prime), структуру сесії від розминки до 
безпечного зняття, відстеження результатів (наприклад, швидкість ходи, 
симетрія кроків, суб’єктивне навантаження пацієнта), а також про включення 
UNILEXA у наявні терапевтичні протоколи. Програма включає живу 
демонстрацію, реальні клінічні кейси (травми спинного мозку, інсульт, РС), 
протоколи безпеки та поради з практичної реалізації.

1630 - 1645 Кава-брейк

1645 - 1745 Стійкість у русі: інноваційні реабілітаційні технології як 
масштабовані рішення для майбутнього – для лікарів, спільнот і 

системи охорони здоров’я України
Dr. Kristinn Heinrichs, PhD, фізичний терапевт, спеціаліст з неврологічної та 

спортивної реабілітації, сертифікований атлетичний тренер США. Клінічний 
спеціаліст підрозділу Movement Sciences компанії Bertec Corporation. Має статус 
дипломата Американської ради спеціалізацій у фізичній терапії (неврологія та 
спортивна медицина). Dr. Heinrichs має понад 10 років досвіду роботи з елітними 
військовими спортсменами США в Європі. Вона створила інтегративну лабораторію 
людської продуктивності та реабілітації на базі первинної клініки, використовуючи 
клінічні продукти Bertec. Її експертиза охоплює лікування черепно-мозкових травм, 
вестибулярну та зорово-перцептивну реабілітацію, складні ортопедичні ушкодження, 
спричинені вибухами, а також інтегративні підходи до відновлення цілісного здоров’я. 
Окрім клінічної практики, як університетський професор, вона розробила програми 
післядипломної освіти у сфері спортивної медицини та фізичної терапії, брала участь 
у гуманітарних біоінженерних ініціативах. Також заснувала програму реабілітації 
військових спортсменів на рівні спільнот, що поєднує високоефективне відновлення 
та реінтеграцію.

Україна сьогодні стоїть перед нагальною потребою відновлення інфраструктури 
охорони здоров’я та реабілітації – від національних центрів до місцевих клінік 
у містах і сільській місцевості. Bertec пропонує сучасні, науково обґрунтовані 
технології, які безпосередньо підтримують лікарів і пацієнтів із комплексними 
наслідками воєнних травм. До таких рішень належать: портативні силові 
платформи, VR-шоломи, комп’ютеризована динамічна постурографія з 
інтегрованою віртуальною реальністю (CDP/IVR), системи для оцінки зорової 
функції.
У лекції буде представлено клінічний кейс відновлення військового після 
вибухової ЧМТ з використанням CDP/IVR для тестування сенсорної інтеграції 
та контролю рухів, а також комп’ютеризованої оцінки контролю погляду. 
Програмне забезпечення дозволяє інтегрувати дані та формувати динамічні 
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індивідуальні програми тренування з урахуванням сенсомоторних, зорових, 
вестибулярних і когнітивних навантажень. Портативні силові платформи й 
VR-системи створюють масштабовані рішення навіть для невеликих клінік 
у громадах. Будуть наведені приклади застосування для: скринінгу ризику 
падінь, реабілітації після ампутацій нижніх кінцівок, хронічного болю у хребті, 
ортопедичних станів (нестабільність гомілковостопного суглоба, травми 
коліна).

1745 - 1800 Пібдиття підсумків. Завершення

1800 - 2359 Підсумкове тестування

Партнери заходу



TETMED запрошує Вас відвідати унікальну медичну 
подію Науково-практичний захід з сучасних 
реабілітаційних технологій «Smart Solution Lab v. 1.0», 
який відбудеться в рамках найбільшої міжнародної 
виставки Public Health в Києві!

Кількість місць обмежена – зареєструйтеся заздалегідь!

Зареєструватися

Контакти TETMED

+38 063 164-45-05

info@tetmed.net

Вул. Богдана Хмельницького 52, 
офіс 408, м. Київ 01054, Україна

www.tetmed.net

www.ssl.tetmed.net

https://forms.gle/akFik2766GZ1x7YU6

